

「2022年改定の要点と解説」正誤表

2022年3月25日

	誤	正
P19 F局の対象患者別の算定一覧	初期の根面う蝕患者（ <u>C</u> ）	初期の根面う蝕患者（ <u>根C</u> ）
P21 2行目	「同一建物人のみの場合」	「同一建物 <u>1</u> 人のみの場合」
P29 最終行	歯科：1900点	歯科：1900 <u>円</u>
P44 口腔機能管理料の解説4	その内容について説明し文書で提供する	その内容について文書で提供する
P50 歯科訪問診療料の解説2	「深夜訪問診療加算」	「深夜 <u>歯科</u> 訪問診療加算」
P60 小児在宅患者訪問口腔リハビリテーション指導管理料の解説2	在宅療養支援歯科診療所支援加算1 在宅療養支援歯科診療所支援加算2	在宅療養支援歯科診療所加算1 在宅療養支援歯科診療所加算2
P94 手術通則の解説	磁性アタッチメント	磁性アタッチメント（ <u>磁石構造体</u> ）
P115 CAD/CAD冠の解説9	全ての顎大臼歯を対象に	全ての <u>大</u> 臼歯を対象に
P123 磁性アタッチメントの解説11	「磁石構体を用いる場合」	「磁石 <u>構造</u> 体を用いる場合」
P138 改定事例5の病名欄	<u>3</u> <u>3</u> C ₁	<u>3</u> <u>3</u> 根C
P139 改定事例6の病名欄	口腔バイオフィルム感染症	<u>5</u> <u>5</u> 口腔バイオフィルム感染症
P205 歯科関連の主なコロナ特例についての2	・乳幼児感染予防策加算 28点 (2022年3月診療分まで) ・歯科外来等感染症対策実施加算 5点	・乳幼児感染予防策加算 28点 (<u>2022</u> 年3月診療分まで) ・歯科外来等感染症対策実施加算 5点 <u>(2021年9月診療分まで)</u>